



日前梁詠琪帶同女兒赴西班牙，並為女兒添置新帽子。網上圖片

香港文匯報訊(記者梁靜儀)梁詠琪(GiGi)昨日與導演劉偉恆一起為電影《王家欣》宣傳，客串演出的GiGi表示拍攝期間剛巧懷孕兩個月，片場中只得導演知道這個秘密，由於影片在坪洲拍攝出入無車，要導演踩單車載她出入。



梁詠琪表示拍攝期間剛巧懷孕兩個月，片場中只得導演劉偉恆知道這秘密。

坪洲拍戲遇上懷孕兩個月 梁詠琪獲劉偉恆管接管送



梁詠琪覺得《王家欣》很有上世紀80、90年代的情懷。

GiGi表示跟劉偉恆相識超過十年，6、7年前已聽到有這個劇本，去年對方終於落實開拍，跟聽到對方結婚生女一樣開心，所以她便一口答應，她覺得這部戲很有上世紀80、90年代的情懷，純過蒸餾水，很適合少男少女看。近日台灣電影《我的少女時代》大收旺場，問到他們會否希望《王》片同樣大收？劉偉恆表示不同地方有不同情懷，這部戲是講本土香港情懷。

戲中GiGi飾演長大的王家欣，GiGi透露答應接拍之後就發現自己懷有兩個月身孕，當時她沒有告訴任何人，由於戲中有危險動作，所以她一定要告訴導演，幸好戲中最危險的戲份都是跟譚耀文鬧交及乘船去坪洲。由於是第一胎的關係，GiGi指老公比較緊張，聽到她要坐船去坪洲都擔心會有危險，於是她就說服老公，指香港電影業很蓬勃，在片場很舒服，最終老公才肯放生她。

湊B遇難題向劉偉恆求救

劉偉恆表示因片場中只得他一人知道GiGi懷孕，為了幫她保守秘密，每拍完一個鏡頭便叫她休息。問到GiGi拍攝時情緒可有波動？她說：「有一場戲要感動落淚，可能荷爾蒙分泌影響，都很容易喊。」GiGi坦言因拍攝正值炎夏，氣溫高達攝氏40度，加上在坪洲拍攝時要以單車代步，所以頗為辛苦，幸得劉偉恆對她照顧。記者笑指幸今他們都已婚，否則會傳緋聞？GiGi笑說：「就算沒有結婚，都沒可能。」劉偉恆笑指自己的外貌跟GiGi老公難以比較，GiGi就笑指劉偉恆的笑容其實也很可親。

問到導演如何報答GiGi的幫忙？他笑言會報答給他的女兒。GiGi表示與劉偉恆的太太差不多時期生BB，平時會互相交流湊B心得，有時女兒夜晚不睡覺她都會致電劉偉恆求救。劉偉恆笑說：「我告訴她這是小朋友『喪屍期』的第一階段，之後還有幾個階段要過。」雖然湊B辛苦，但GiGi笑言其實很享受照顧孩子的生活。



袁嘉敏預告全裸影寫真



Ana R.現距離臨盆只有5星期。狄波拉(左)現身支持好友。

香港文匯報訊(記者李慶全、梁靜儀)袁嘉敏近日雖然被飛出電影《鴨王2》，但她並未有閒着，近日正忙於籌備明年推出的首本寫真集，昨晚她穿上露肩低胸裙胸胸到中環出席活動，同場還有狄波拉(拉姑)、名模琦琦、Ana R.、Cara C.與老公等。

袁嘉敏表示寫真將於明年三月推出，原本想在去年底推出，但因為是假期，而明年二月又遇上新年，最後決定在三月推出。曾在電影中有露點演出的她，被問到今次拍寫真的性感尺度會否更大膽？她預告將會有很多裸露成分：「會有全裸，都會露點，所以回家留緊長髮，配合寫真大自然的寫真。」她又稱因不要經過審批工作，所以不選擇在書展推出，同時一定會包膠袋及以三級刊物推出。除要留長髮，她謂還要keep fit，因為今次會同動物一齊亮相，現考慮到澳洲取景，及計劃攬住海豚影相。

Ana R.擔心早產

大腹便便的Ana R.見到現場放有美食，即忍不住欲拿來吃。她笑言懷孕後口味亦有改變，愛上吃韓國、亞洲食物及有少少辣的食物。她表示現懷孕35周，預產期在十月二十五日，距離臨盆只有5星期，醫生指BB女重6磅多，並已經掉頭，她都擔心會早產。由於肚子十分大，她指平日起床有時也要老公扶。

說到其好友Jessica C.日前宣佈與男友安志杰(Andy)結婚及已懷有身孕，Ana R.聞言即更正：「係訂了婚。」她自爆因為與Jessica是朋友，所以一直替對方保守這個秘密。問到她及可知對方這胎是仔還是女？口密的Ana笑謂不能夠講，但仍替對方開心，並有傳授懷孕心得給Jessica，教她下載有關生B的手機程式。

Ana又大讚Andy是個好丈夫，因為常見到他與Jessica都是很甜蜜，她又羨慕地說：「自己老公唔似Andy咁，因為已經得到我，無以前對我咁好，可能個女出世後我仲會妒忌，因為老公已經買定好多粉紅色衣服畀個女。」

Cara G.與老公昨晚拍拖出席活動，她表示今個星期是他們兩公婆相識十周年，正計劃攜同兩名女兒一家四口去旅行慶祝。提到Jessica C.懷孕，問到如果對方生仔，可會讓女兒與B仔拍拖？Cara的老公即搞笑說：「唔希望阿女有咁多男仔。」



校長獲贈一個印有「40」字樣的大蛋糕。

開P慶祝入行40周年 校長送汗味T靚粉絲

香港文匯報訊 適逢譚詠麟(校長)入行40周年，除了之前銀河歲月40載演唱會外，日前更舉行了40周年派對，與樂迷一同慶祝，答謝他們一直以來支持。當晚近600名粉絲爆滿場地，各人情緒高漲，一見校長出場即歡呼尖叫聲不絕，場面極狂。

校長一上台隨即唱出多首英文民歌，如《Devoted to You》、《Crying in the Rain》等。此外，校長也演繹了一系列經典金曲，包括《愛在深秋》、《一生中最愛》、《愛情陷阱》等。

後輩歌手傾力演出賀校長

當晚除了校長演唱外，還有一眾環球後輩參與派對，包括Robynn & Kendy、藍奕邦和顧芮寧等。首先出場的是校長早前巡迴演唱會的御用女結他手顧芮寧，她自彈自唱與校長合唱了《半夢半醒之間》；接下來，藍奕邦與校長合唱《愛的替身》；Robynn & Kendy則與校長合唱《小風波》。其後，校長與一眾後輩歌手齊齊合唱《愛是這樣甜》，掀起全晚高潮。

除了送給大家好歌外，校長在抽獎環節上更是大送驚喜禮物，他送出其40年以來收藏的crew tee，共有40件，每件都是校長曾經穿過的，保留了校長的汗水和簽名，極為珍貴和無價！因此粉絲們當場嗷嗷叫，非常渴望得到這件「無價寶」，校長更與每一個得獎者合照留念，逗得粉絲開心到爆。最後，環球後輩們將一個印有「40」字樣的蛋糕送給校長，齊齊慶祝校長入行40周年這個大慶典。



校長將40年以來收藏的crew tee送給幸運兒。

香港文匯報訊(記者李慶全)周國賢與JW昨日以嘉賓身份出席時裝活動，周國賢透露近日執拾錄音室，卻不慎將左手手指指拉傷，他估計這與經常抱女兒有關，雖然拉傷手指感到不方便，但不会影响彈結他。周國賢表示下月中會開演唱會，亦正忙於邀請嘉賓。他指上月亦曾開騷，門票於開售四分鐘內售罄，有感演出場地太細，也不好意思請嘉賓，今次則會有不同的嘉賓，其中一位是藍姓歌手。他帶笑指上次開演唱會有恍如隔世的感覺，唱到第二首歌時已忍不住哭出眼淚，因此近來多慘情戲來訓練自己，不想再開騷時又哭起來。周國賢現育有三個小朋友分別十三歲、八歲及六歲，他表示已經湊夠數沒興趣再生。

另JW已簽約新公司，也準備推出新歌及開音樂會，有指她會走性感路線？她笑指自與公司同一理念，會以健康路線為主，且公司予她自由度很大，她則希望以音樂行先。

周國賢聯同JW出席時裝活動

容天祐 感激錢嘉樂教演戲

香港文匯報訊(記者梁靜儀)今年二十歲的容天祐，五年參加無綫節目《功夫新星》入行，年前於藝訓班畢業後，獲派不少演出機會。早前天祐在劇集《拆局專家》與錢嘉樂飾演父子，扮演叛逆青年的他坦言要對嘉樂爆粗狂鬧，內心既驚且緊張。談及跟嘉樂合作，天祐大讚對方好人，他說：「嘉樂哥好好，拍攝時夜不食飯都找我對戲，又有教我做戲。」劇中二人演父子，講他長大後回來找嘉樂報仇，他回想當日拍攝的情景說：「在安全屋那場戲最難，我要爆粗鬧他，之後又要打他踢他，幸好拍攝時NG唔多，但對我呢個新人來講都好有難度。」

天祐除了有份演出即將播出的《東坡家事》，近日他亦有份演出黎耀祥主演的新劇《財神駕到》，雖然未有機會與視帝演對手戲，但都會向這位視帝偷師，他笑說：「望對方演戲已好滿足。」他又希望可以跟阿姐汪明荃拍劇，不過見到阿姐時都會好驚，因為覺得阿姐很有霸氣。

蔡依林推出公仔蛋糕義賣

香港文匯報訊 台灣天后蔡依林(Jolin)為支持婚姻平權，將在十月5至8日的台北演唱會加演場推出「皇家婚禮彩虹公仔蛋糕」限量義賣。蛋糕設計剛開始跟義工們討論時，Jolin腦子裡第一個畫面就是希望可以看到婚姻平權被實現，所以設計一對男生公仔、一對女生公仔、或男女公仔組合的蛋糕，一起裝進彩虹城堡包裝的禮盒，來聲援婚姻平權的概念。Jolin在討論後不到一小時，就畫出設計草稿，創意爆發。

蛋糕由蔡依林負責創意設計

胡楓難忘在澳門童年趣事

香港文匯報訊(記者李思穎)胡楓(修哥)、朱咪咪、陸浩明昨日出席「去澳門 葡一葡」旅遊推廣活動，兩人大談在澳門的逸事，對這地方留下深厚感情。修哥在八歲時，其父擔心打仗會影響香港，遂移居到澳門，還開了古董店，所以之後每逢暑假，聖誕便會到澳門玩，修哥表示第一次噴冷氣，學蹺雪履都是在那裡學，後來粵語片時代也經常到澳門拍外景。

咪咪姐將於十二月在澳門舉行首次演唱會，下月便會重新加開騷，緊接到中山，明年一月再到多倫多，她透露自從二月在紅館開個唱後，工作一直沒停下來，暫時未有機會返回無綫拍戲，還是重回唱歌的老本行，之前假期好一段時間才上到《Sunday靚聲王》，大家指她豬籠入水，咪咪姐謙稱：「搵餐晏啫。」至於澳門一站，其家人會來捧場？咪咪姐稱：「不會了，細仔在新加坡當兵，大仔就要返工和讀夜校，抽不到身。」

問到修哥有否到澳門開騷計劃？他打趣道：「澳門開騷？剃鬚就有。」咪咪姐大讚修哥上次做她演唱會嘉賓時，清唱《濃情多麼》贏盡好評，笑言這次澳門站不會再搵修哥，免得給搶鏡。



咪咪姐笑言這次澳門騷不會再搵修哥唱歌免給搶鏡。